

广州市第八人民医院党委荣获“全国抗击新冠肺炎疫情先进集体”和“全国先进基层党组织”荣誉称号



在2020年9月8日举行的全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上，广州市第八人民医院党委荣获“全国抗击新冠肺炎疫情先进集体”和“全国先进基层党组织”荣誉称号。

上午10时，全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在北京人民大会堂隆重举行，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话。

为大力弘扬在抗击新冠肺炎疫情中形成的伟大精神，表彰在抗击新冠肺炎疫情中涌现出来的优秀共产党员和先进基层党组织，党中央、国务院、中央军委决定授予童朝晖等1499名同志“全国抗击新冠肺炎疫情先进个人”称号、武汉市金银潭医院等500个集体“全国抗击新冠肺炎疫情先进集体”称号，党中央决定授予蒋荣猛等200名共产党员“全国优秀共产党员”称号（含追授14人）、首都医科大学附属北京地坛医院党委等150个基层党组织“全国先进基层党组织”称号。

晚上8时，广州市第八人民医院嘉禾院区喜气洋洋，参加全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会的院党委书记黄毅载誉归来。黄毅介绍，在此次新型肺炎疫情防控中，医院党委团结带领广大党员干部传承抗击非典精神，围绕医疗救治和院感防控中心工作，举全院之力，不畏艰难、连续奋战，全院共设置隔离病区23个，

投入医务人员超 1500 人，收治新冠肺炎相关患者 1700 多人，其中确诊近 600 人，仅 1 名高龄患者死亡，救治成功率 99.8%，医务人员零感染，研制的“肺炎 1 号方”在改善患者症状、减少重症发生、促进肺部炎症吸收等方面发挥了积极作用，收治的外籍患者来自全球 42 个国家，是全省乃至全国收治外籍患者最多的医院。

黄毅表示，这次获得的荣誉，属于广州市第八人民医院每一名员工，是对全体市八人日夜坚守、科学防疫的最高奖赏。当前，疫情仍在全球蔓延，国内零星散发病例和局部暴发疫情的风险仍然存在，夺取抗疫斗争全面胜利还需要付出持续努力，全体市八人将继续发扬抗疫斗争铸就的伟大精神，慎终如始，毫不放松抓好常态化疫情防控，为夺取抗疫斗争的全面胜利而努力。（医院办公室 贾卫东）